

ФЕСТИВАЛЬ

Мелодии и ритмы студенческой осени

В минувший четверг в центре молодежи «Полет» (г. Орел) прошел гала-концерт десятого фестиваля студенческого творчества «Золотая осень-2009».



Л.А. Сальникова награждает обладательницу Гран-при Анастасию Добровольскую.

Организаторами фестиваля выступили управление образования и молодежной политики департамента образования, культуры и спорта Орловской области.

Гала-концерт стал настоящим праздником культурной и студенческой жизни.

ло присуждено студентке ОГИЭТ Ольге Новохионовой. Участников концерта и зрителей от имени областного правительства тепло приветствовала руководитель департамента образования, культуры и спорта Орловской области Л.А. Сальникова.

— Так приятно видеть в этом зале столько красивых, молодых, жизнерадостных, увлеченных людей. Символично, что юбилейный фестиваль «Золотая осень» совпал с Годом молодежи в России.

Концертную программу открыл хор Орловского государственного аграрного университета.



Танцевальный клуб «Life Styles».

мерами. А студенты не переставали удивлять поклонников разнообразием стилей и жанров своего самостоятельного творчества.

отметили, что в этом году было очень много выступлений патристической направленности. И здесь нельзя не сказать о великолепном исполнении замечательной песни из кинофильма «Офицеры» студенткой ОГИЭТ Анастасией Добровольской.

По полной зажегали зал водные парни из танцевального коллектива «Ритмерз» (ОрелГТУ).



Выступление гостей фестиваля — шоу-балета «Эмоушен».

Как здорово, что в нашем городе существуют такие фестивали, благодаря которым молодежь находит полезное применение своей неуемной энергии.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ «Рождественские музыкальные вечера-2009»

По традиции в середине декабря Орловский музыкальный колледж совместно с управлением культуры и архивного дела департамента образования, культуры и спорта Орловской области проводит цикл вечеров под названием «Рождественские музыкальные вечера».

В этом году вечера открыли 9 декабря в школе искусств им. Кабалевского концертной программой струнно-смычкового отделения Орловского музыкального колледжа «Какая музыка моя слух взволнован!».

Никогда не обходятся рождественские вечера без народной музыки: 18 декабря в Орловской филармонии состоится концерт «С Россией в сердце», в котором примут участие оркестр народных инструментов, ансамбль «Орловский сувенир» и солисты.

23 декабря в зале ОГИИК пройдет концерт «Волшебные звуки хор», на котором выступят как солисты, так и вокальные ансамбли.

КРИМИНАЛ

В прокуратуру Железнодорожного района города Орла обратился один из учителей лицея № 32 по вопросу незаконного распределения фонда материального стимулирования и поощрения работников в указанном образовательном учреждении.

Материалы прокурорской проверки по этому заявлению были направлены в отдел милиции № 1 УВД по г. Орлу. В ходе проверки было выявлено, что директор лицея, в

Кто не работает, тот... получает премии?

нарушение положения по распределению фонда социальной защиты и стимулирования труда работников лицея, в определенный период времени незаконно выплачивались премии работникам, находящимся в декретном отпуске, в том числе своей дочери.

27 ноября следственным управлением при УВД по

г. Орлу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества с использованием своего служебного положения).

Прокуратура Железнодорожного района г. Орла.

Дело о взятке направлено в суд

Следственным отделом по городу Орлу завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя информатики Орловского государственного технического университета, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

в качестве взятки за действия, входящие в его служебные полномочия, — выставление положительных оценок двум студентам первого курса ОрелГТУ по курсовой работе и экзамену по информатике.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

Задержан по подозрению в грабежах

Сотрудники Управления уголовного розыска УВД задержали подозреваемого в совершении нескольких грабежей. Преступления совершались в течение двух последних месяцев на территории города Орла.

Молодой человек нападал только на представительниц слабого пола. Его добычей становились в основном деньги и мобильные телефоны.

Злоумышленник действовал преимущественно в центре города. Вечером на улицах Горького, Приблостной, Розы Люксембург и других молодой мужчина силой отбирал у прохожих сумки.

Задержанный рассказал оперативникам, что продавал добычу на Центральном рынке. За каждый телефон он получал от покупателей от одной до двух тысяч рублей. Подозреваемый пояснил, что деньги ему нужны были для оплаты проживания в съемной квартире.

В данный момент в следственном отделе УВД по городу Орлу возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 161 УК РФ «Грабёж». Проводятся оперативно-розыскные мероприятия. Милиционеры проверяют причастность задержанного к совершению аналогичных преступлений.

Олеся ЛИХОБАБИНА. Пресс-служба УВД по Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОТУР... КАССА АВИАБИЛЕТОВ... ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВИКИ

УТОЧНЕНИЕ

Объявление о внесении изменений, опубликованное в газете «Орловская область» ведомости №36 (268) от 29.10.2009 г., номер объявления 12-268, следует читать: вместо Саушев Игорь Геннадьевич, действующий по доверенности от имени собственников 74,5 земельных долей...

ИЗВЕЩАЕТ

Тёкина Людмила Михайловна, собственник одной земельной доли в размере 9,0 га, из них пашни 9,0 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок 10619967,9 кв. м, расположенный по адресу: Орловская область, Свердловский район, Новопетровский с/с, АКХ им. Мичурина, находящийся в общей долевой собственности 118 граждан, извещает...

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 НП «Редакция газеты «Орловская правда»

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Саушев Игорь Геннадьевич, действующий по доверенности от имени собственников земельных долей, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 809,1 га, кадастровый номер 57:11:0000000:0116, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, Подберезовский с/с, СП «Жилино», извещает о проведении собрания участников долевой собственности с ПОВЕСТКОЙ ДНЯ: 1. Избрание председателя и секретаря собрания. 2. Определение местоположения части земельного участка...

Саушев Игорь Геннадьевич, действующий по доверенности от имени собственников земельных долей, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 454,45 га, кадастровый номер 57:11:0040101:0571, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, Подберезовский с/с, АО «Новый путь», извещает о проведении собрания участников долевой собственности с ПОВЕСТКОЙ ДНЯ: 1. Избрание председателя и секретаря собрания. 2. Определение местоположения части земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке будут выделяться земельные участки в счет земельных долей...

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Конкурсный управляющий АОЗТ «Вязовицкое» (Орловская область, Ливенский район, д. Важдова, ИНН5713001146 КПП571501001) Коган Р.И. объявляет о продаже пакета обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Сосновка» размером 19147 шт. (5,18%) путем публичного предложения.

Саушев Игорь Геннадьевич, действующий по доверенности от имени собственников земельных долей, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 2107,95 га, кадастровый номер 57:11:0000000:0115, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, Алябьевский с/с, СП «Алябьевское», извещает о проведении собрания участников долевой собственности с ПОВЕСТКОЙ ДНЯ: 1. Избрание председателя и секретаря собрания. 2. Определение местоположения части земельного участка...

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

ОГОУ СПО «Орловский спортивный техникум» и «Союз ветеранов спорта Орловщины» выражают искреннее соболезнование родным и близким БАСТИАНА Николая Августовича. Ушел из жизни ветеран ВОВ, спортсмен, тренер по футболу, страстный пропагандист здорового образа жизни, много лет отдавший работе с детьми и молодежи.

4 декабря умер бывший буровой мастер ХАРЛАЩИН Виктор Максимович. Похороны состоятся 6 декабря по адресу: г. Орел, ул. Горького, 60, кв. 297.